Приложение 1

Содержание конкурсов  к игре «Веселый программист»

1. «Опознай пословицу». За каждую «опознанную» правильно пословицу 1 балл.

1. Скажи мне, какой у тебя компьютер, и я скажу, кто ты (Скажи мне, кто твой друг и я скажу, кто ты)

2. На дисплей нечего пенять, коли видеокарта слаба (На зеркало нечего пенять, коли рожа кривая)

3. Компьютер памятью не испортишь (Кашу маслом не испортишь)

4. По компьютеру встречают, по уму провожают (По одежке встречают, по уму провожают)

5. Дареному компьютеру в системный блок не заглядывают (Дареному коню в зубы не смотрят)

6. Не Intelом единым жив компьютерный мир (Не хлебом единым жив человек)

7. Бит байт бережет (Копейка рубль бережет)

8. Вирус не нагрянет – пользователь не перекрестится (Гром не грянет – мужик не перекрестится)

9. Вирусов бояться – в Интернет не ходить (Волков бояться – в лес не ходить).

2. «Ищите слова». За каждый правильный ответ 1 балл.
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Ответы:  BEGIN, CASE, ELSE, END, FOR, IF, READ, REPEAT, THEN, WHILE, WRITE.

3. “Блок-схемы” [2 ]. За каждую правильно разгаданную пословицу 1 балл.
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Прошел огонь, воду и медные трубы
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Куй железо, пока горячо
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Умный в гору не пойдет, умный гору обойдет
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C глаз долой – из сердца вон.
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Семь раз отмерь – один отрежь.
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Скупой платит дважды.
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Готовь сани летом, а телегу зимой.

[image: image9.png]



После дождичка в четверг.

4. «Программки» [1]. За правильное выполнение задания 5 баллов.

· Значения двух массивов A[1..100] и B[1..100] задаются с помощью следующего фрагмента программы: 

	for n:=1 to 100 do 

A[n]:= (n-80)*(n-80);

for n:=1 to 100 do 

B[101-n]:=A[n]; 


Какой элемент массива B будет наибольшим? 

	1) 
	B[1] 
	2) 
	B[21] 
	3)
	B[80] 
	4) 
	B[100] 

	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ  4

· Значения двух массивов A[1..100] и B[1..100] задаются с помощью следующего фрагмента программы: 

	 for n:=1 to 100 do
    A[n]:=n-10;
for n:=1 to 100 do
    B[n]:=A[n]*n;


Сколько элементов массива B будут иметь положительные значения? 

	1) 
	10 
	2) 
	50 
	3)
	90 
	4) 
	100 

	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ 3

· Значения двух массивов А[1..100] и B[1..100] задаются с помощью следующего фрагмента программы:

for n:= 1 to 100 do

 А[n]:=n-10;

for n:=1 to 100 do

B[n]:=A[n]*n
Сколько элементов массива В будут иметь положительные значения?

1) 10
2) 50
3) 90
4) 100

Ответ 3.

· Значения элементов двух массивов А и В размером 1 х 100 задаются с помощью следующего фрагмента программы:

For i := 1 то 100 do

  begin

    A(i) := 50 – i;

  end;

For i := 1 то 100 do

  begin

    B(i):=A(i) + 49;

  end;

Сколько элементов массива В будут иметь отрицательные значения?
1) 0
2) 1
3) 50
4) 100

Ответ 3.

6. Ребусы. 

